

LA CORRESPONDENCIA ALCANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALCANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4.50
PUERTA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelmas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Sábado 21 de Julio de 1917

NUMERO 93

EL LABORATORIO MUNICIPAL

Apostillas sobre una carta

El dignísimo director del Laboratorio Municipal don Luis González, nos escribió ayer la carta que publicamos en la que de una forma correctísima se lamenta de nuestra afirmación al calificar de inútil e inútil el centro que está bajo de su acertada y peritísima dirección. De inútil efectivamente hemos concebido al Laboratorio en su estado actual y le hemos dado tal calificación no llevados por el impulso de nuestros buenos deseos de que se reforme y mejore aquel centro, sino con perfecta conciencia de la inutilidad del Laboratorio.

Hemos de hacer constar una vez más, lo que tenemos dicho en nuestros anteriores artículos. Al referirnos a la ineficacia del funcionamiento del Laboratorio bien claro y terminante hemos dicho que nos referíamos única y exclusivamente a la sección de análisis químicos, la cual adolece de aparatos y de personal técnico directivo, hasta el extremo tristísimo y doloroso, para esa muy digna dirección, de no poder garantizarse el éxito de un análisis.

Sabe el señor González que esto que decimos es muy cierto, sabe que con los aparatos de que se dispone y no contando como no se cuenta con un profesor químico, no se pueden obtener análisis completos de infinidad de productos y siendo esto rigurosamente cierto, convendrá con nosotros tan distinguida autoridad científica que en el orden químico analítico, el Laboratorio es inútil, que no es una ligereza ni una precipitación calificarlo así.

Perdónenos el señor González si insistimos en nuestras afirmaciones; pero no vea en nuestras palabras la más remota censura a su gestión meritisima y verdaderamente plausible; vea simplemente nuestro anhelante deseo de que nuestro Laboratorio sea realmente un Laboratorio verdad.

LOS GRANDES acorazados yankees

La Marina yankee ha emprendido con frenesí la tarea de organizar una escuadra de acorazados monstruos. La finalidad de estos armamentos aparece completamente absurda para los objetivos de la guerra actual: suficientes acorazados tiene Europa, la coalición anglo-franco-italo-rusa, para mantener inmóvil a la flota de alta mar austro-alemana, salvo Jutlandia imprevista; así es que los superdreadnought americanos, son un peso muerto en la campaña marítima.

Por esta razón, se había formulado en el Departamento de Marina de Washington, un proyecto de dudable filiación anglosé, que proponía invertir las cantidades destinadas a la construcción de acorazados en la adquisición de destroyers, torpederos y demás embarcaciones que, según las enseñanzas de la guerra, tienen aplicación a la lucha contra los submarinos, puesto que las marinas europeas beligerantes, cuentan con bastantes unidades de alto bordo que oponer a las escuadras de los Imperios centrales.

Pero el secretario de Marina, Daniels, ha hecho caso omiso del proyecto, y emplea la mayor parte de los recursos económicos del presupuesto, en construir acorazados y cruceros de combate.

De manera, que la política naval yankee, desdeña el momento presente, y cifra sus entusiasmos en la creación de una escuadra de combate que sea la más poderosa del mundo. Así lo manifiestan, sin ambages ni rodeos, algunos órganos imperialistas de la gran república, poniendo al descubierto la aspiración nacional de supremacía marítima de los Estados Unidos en el mundo, sobre Inglaterra, y contra todas las marinas: Sam Bull se emancipa de la tutela moral de John Bull, como a fines del siglo XVIII sacudió su tutela política.

La guerra europea es para los norteamericanos una incidencia de su historia, en la que no ponen grandes afecciones ni le dedican trascendental atención: es una aventura que les permite codearse con los pueblos de rancia ejecutoria.

Digan lo que quieran los aliadofilos del Viejo Mundo, su intervención en los asuntos de este continente, no pasa de la categoría de exhibición, y tiene como principal carácter el de ensayo de movilización para una futura guerra con el Japón, en la que se dilucidarán los grandes intereses vitales de la república imperialista: el dominio comercial y militar del Océano Pacífico, que le disputan los nipones.

De ahí el incremento concedido a la construcción de acorazados, arrancando al país cantidades fabulosas de dólares, al calor del grito de América en peligro, cuando sobradamente saben sus estadistas, que ni América corre riesgo por ahora ni la posesión de colosales acorazados, los mayores y de más potencia existentes hasta ahora en los proyectos, iban a influir en los resultados de la guerra europea, ni ahora, ni mucho menos en 1920, que es cuando vendrán a prestar servicio los últimos proyectados, que son cinco, bautizados «Constitution», «Constellation», «Saratoga», «Lexington» y «Ranger» de 42.000 toneladas, pues el «Arizona», de 31.000 toneladas, último superdreadnought terminado, tardó en construirse cerca de los tres años, y eso que era menor que los de ahora, y que la época era muy diferente, en cuanto a la facilidad de disponer de materiales y mano de obra.

Los otros buques de su clase en construcción, son los llamados «Colorado», «Maryland», «Washington», «West Virginia», «California», «Tennessee», «New México», «Mississippi», e «Idaho», los nueve con desplazamiento superior a 30.000 toneladas y artillados con cañones de 406 mm. los cuatro primeros, y de 356 (12 cada uno) los restantes.

Prestando servicio se hallan otros catorce dreadnought, y 19 acorazados de la clase anterior al tipo dreadnought, posteriores a la guerra con España de 1898, si bien la mayoría de estos últimos se conceptúan oficialmente como faltos de valor militar, pues aun que relativamente modernos, su vida ha sido efímera por defectos de construcción y de concepción técnica.

Aque los famosos «Iowa», «Indiana», «Massachusetts» y «Oregon», ya están desarmados, y no hay posibilidad de que los submarinos alemanes venguen en ellos nuestros días tristes de Cavite y Santiago de Cuba.

Tan soberbio aparato de colosales acorazados, es muy justo que alarme al Almirantazgo inglés, que vería muy gustoso el cambio de política naval americana, pero de todos modos, las grandes marinas no se nutren solo de barcos, sino de ideales, planes, organización y hombres, y para juzgar de la importancia de tales elementos en la Armada de los Estados Unidos,

más que emitir una opinión propia, preferimos transcribir las declaraciones hechas un año atrás por el ex ministro de Marina norteamericano George Meyer, que dijo:

«Nuestra Marina no tiene organización, ni plan alguno de guerra ni de movilización, ni Estado Mayor general, ni Comité nacional de defensa, cuenta con una limitada cantidad de municiones, le faltan jefes y oficiales para los navíos de combate, no dispone de reservas, solo existen tres viejos cruceros rápidos; carecemos de hidroplanos armados y la lamentable condición de nuestra flotilla submarina, quedó demostrada en las últimas maniobras de Fall; tenemos menos torpederos en activo que en reserva; cinco acorazados de la clase «Kansas» no pueden andar más de 12 a 15 millas en vez de las 18 y pico de sus velocidades sobre el papel, y no poseemos una sola mina perfeccionada para la defensa de puertos y costas ¿Qué podremos hacer en estas circunstancias?»

Y Meyer dejaba sin contestar la angustiosa pregunta, que nosotros contestaríamos diciendo, que si a un nuevo Tsushima cuando sus enemigos sean los japoneses, y que en la actualidad, con unos contrincantes del fuste de los vencedores de Coronel y Jutlandia, la misión de la flota de Wilson, corre parejas con la prudente pasividad de la italiana en el Adriático.

Que los pesimismo del antiguo ministro yankee no son infundados, lo prueba un hecho muy significativo, no imputable exclusivamente a la fatalidad: en un año escaso, la Marina americana registra una serie de desastres que bate el record de las desdichas experimentadas por escuadra alguna, pues ha perdido los siguientes buques:

Crucero acorazado «Miwaukee», de 9.700 toneladas.
Crucero acorazado «Memphis», de 14.500 toneladas.
Crucero protegido «Olympia», de 7.700 toneladas.
Carbonero «Héctor», de 11.200 toneladas.
Submarino «H-3», de 350 toneladas.
Submarino «F-4», de 440 toneladas, (puesto a flote después), ninguno de los cuales se fué a pique por causas dimanantes de la guerra.

JUAN B. ROBERT.

Lo que no puede decirse

En virtud de las órdenes transmitidas por la censura, quedan prohibidas las noticias y comentarios referentes:

- A las instituciones fundamentales.
- A la cuestión militar.
- A las Juntas de defensa militares y civiles.
- A los movimientos de tropas.
- A los Manifiestos y proclamas societarios.
- A los mítines y huelgas.
- A exportaciones.
- A torpedeamientos, en aguas jurisdiccionales, de buques españoles y extranjeros.
- A movimientos de buques en los puertos españoles.
- A la neutralidad nacional.
- Quedan prohibidos asimismo los comentarios sobre la guerra.
- Y no se permite que aparezcan blancos en los periódicos.

ALEMANIA ECONOMICA

Noventa y tres líneas aduaneras germanas

En el año 1815 los alemanes derrotaron a Napoleón el Grande, como hemos mencionado.

Al llegar la paz, por la cual suspiraba Europa, los gobernantes tudescos

encargaron a los elementos oficiales y a los sabios de la época, que informaran acerca del estado en que se encontraba el país. Precisaba ante todo, un balance de situación nacional e internacional.

Esta balance general fué muy doloroso, porque demostró que Europa entera se encontraba en lamentable estado.

Veamos un ejemplo, como muestra de otros que podríamos presentar. Se basa en datos que tomamos de las publicaciones oficiales del Gobierno de París.

Francia, al comenzar el pasado siglo XIX, tenía una Deuda nacional, ascendente a unos 612 millones de francos. La revolución y las guerras interiores y exteriores, que la siguieron, fueron causas originarias del consumo extraordinario de recursos. Ante las necesidades siempre crecientes y la falta de medios para subvenirlos, creyeron los galos que era preciso emitir Deuda, a veces hasta en condiciones onerosas.

En 1815, o sea quince años después, la Deuda pública gala era mucho mayor del doble que en 1800, porque sumaba unos 1.275 millones.

Esta fué, entre otras, la triste herencia que Napoleón I, al caer del trono imperial, legó a los franceses!

La agricultura, la industria, el comercio, habían languidecido: toda la economía de Francia y aun de Europa, padecía profundísima crisis y se hallaba casi agotada, al final de la campaña napoleónica.

Legoyt describe la situación de Alemania, también difícil. El comercio tudesco se halla gravado y detenido por las numerosas «líneas de aduanas interiores», de cuyo estudio se encargó el gran economista nacional List. Sumaban las aduanas casi un centenar!

La vida mercantil y económica, en general, de los germanos, si había de desenvolverse con la celeridad que requería la situación de los pueblos, se hacía imposible con un régimen fiscal de noventa y tres líneas aduaneras internas. No legaban éstas, afortunadamente, a las 30.000 francesas ni a 9.000 españolas, que hemos consignado anteriormente, pero, aun así, eran excesivas para un país como Alemania.

La ciencia tudésca tenía que intervenir e intervenir. Los hombres más eminentes de Alemania dictaminaron y pusieron en práctica el pensamiento relativo a la conveniencia de un solo arancel y de un solo derecho de frontera, para todo el país. Este había de ser desde ese momento el lema económico nacional: un solo arancel, un solo derecho y una sola frontera exterior.

¿Pero cómo acabar con noventa y tres líneas de aduanas interiores, cuando existían 38 Estados y gobiernos en Alemania, en la entonces titulada «Confederación germánica» («Deutscher Bund»), que incluía también a Austria?

Dificilísima empresa era la que había de acometerse y con toda urgencia, pero ya veremos cómo se llevó a la práctica de modo brillante y con tal rapidez relativa, que produce asombro. Magna era la obra, pero admirables fueron los medios empleados.

Marcas, gobiernos, pensadores, economistas, escritores, la Prensa de toda Alemania, con otros más auxiliares, fueron los que realizaron conjuntamente el plan, y por «medios evolutivos» prácticos y de eficacia. Este es el único camino seguro para alcanzar el éxito.

Bismarck, el inmortal Canciller de Hierro, no habría podido proclamar el nuevo Imperio en el año 1871, en el suntuoso Palacio ga'lo de Versalles, sin los ilustres, abnegados y patrióticos predecesores, de medio siglo anterior.

Uno de los grandes méritos de Bismarck consiste en haber recogido las aspiraciones del pueblo tudésco y, salvando los obstáculos nada pequeños en número ni en calidad, haber podido llevar a brillantísimo resultado, mayor del proyectado y que se esperaba, los anhelos suyos y las aspiraciones nacionales, explicadas, sobre todo, por los maestros de escuela y por el profesorado universitario y especial en todo el país.

Los economistas teutones, merced a su ciencia, prepararon la grandeza de Alemania y ésta fué única en el mundo con el nuevo Imperio, el cual posee una organización maravillosa y más perfecta que la de los siglos medievales y posteriores, como es natural.

La economía precedió a la política nacional. Así realizan sus obras pueblos de sabios, de virtuosos y de patriotas, nunca superados, como son los de Alemania!

EDUARDO NAVARRO SALVADOR.

La prensa extranjera

NO EXISTE UNIDAD DE ACCIÓN ENTRE LOS ALIADOS

En «La Victoire» escribe Gustavo Hervé: «Sin querer dar ninguna lección al alto mando interaliado—en caso de que exista tal—vemos aquí todos, y así lo hacemos constar, que el frente inglés está inerte casi, que el frente francés está inerte, que el frente italiano lo está también, y que el frente de Salónica no está tampoco más en actividad.

¿Es ésta aquella unidad de acción en el frente único que la opinión pública reclama desde hace tres años en todos los países aliados? Vamos a seguir presentándonos uno a uno ante el enemigo? Vamos a continuar permitiéndole enviar sus fuerzas del frente ruso al frente francés o viceversa? Es que el ejército belga, el portugués, el inglés, el italiano,—para no hablar del ejército de Salónica—no irán un poco a ayudar a los ejércitos rusos?»

Sobre el mismo tema escribe Charles Humbert en «Le Journal»:

«Los lectores recordarán el tiempo ya lejano en que los aliados, reunidos en solemnidad, conferencia decidieron realizar «la unidad de acción» sobre la unidad de frente.»

La fórmula era oportuna y se celebró aquella reunión como una victoria. Parecía que esta idea sencilla y clara hubiera debido acelerar el fin de la guerra. La gente decía: «Todos juntos y al mismo tiempo». Se pensó que un ataque general y simultáneo de las líneas enemigas debería ser el medio de utilizar la considerab'e superioridad numérica de los aliados.

Han pasado muchos meses: Las fórmulas han quedado en el dominio de las palabras y de los discursos, donde ya no debemos contar nuestros éxitos. Pero no han penetrado en el dominio de los hechos, que no nos han dado desgraciadamente, hasta el presente, nada más que satisfacciones muy débiles. Durante el tercer año de guerra, así como durante el primero y el segundo, hemos visto el constante espectáculo de la falta del conjunto, y dispersión de las iniciativas.

Actualmente, el ejército ruso en plena acción: En las demás partes hay calma relativa, interrumpida solamente por combates locales. Esperando mejores ocasiones, no sé para que dispondremos ahora del número y de la masa. Estamos combatiendo en orden disperso.

Se han celebrado pomposas conferencias y consejos de guerra. Los ministros de

distintos países aliados se han encontrado en distintas capitales. Se han formado misiones, delegaciones; se ha hablado, y unos han felicitado a otros, más toda esta complicada organización acaba por un resultado prácticamente insuficiente.

Nuestros enemigos, al contrario, nos ofrecen un espectáculo distinto. Sus fuerzas, numéricamente inferiores, son utilizadas en su máximo de rendimiento. Todos los elementos de su coalición tienen su tarea estrictamente definida en el conjunto. En cada momento, la totalidad de sus medios puede estar puesta en juego a medida que lo exigen las necesidades. En materia económica como en materia militar, el orden, la disciplina y el método, llevan su capacidad de resistencias al punto culminante.

Este resultado, no lo han obtenido nuestros enemigos por la multiplicación y la complicación de los órganos, sino por la unidad de autoridad y la unidad del alto mando. Es que vamos a dejarles hasta el final esta ventaja?

EN EL AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer

Con más público y con más expectación en este que en la sesión anterior se celebró la de ayer en el Ayuntamiento.

Presidió el Sr. Curt y asistieron veinte señores municipales.

Al abrirse la sesión el concejal republicano Sr. Botella quiso significar su protesta por lo ocurrido en la pasada sesión.

El Sr. Langocha manifiesta que lo que procede es aprobar antes el acta anterior.

Así se hace; seguidamente protesta el señor Botella de lo ocurrido, deseando la unión de todos.

Las mismas manifestaciones hacen el señor Ferré y el señor Santana.

Promueve el señor Ferré la cuestión de las cesantías pidiendo que sean repuestos los empleados que dejó cesantes el alcalde y que éste sea responsable de los perjuicios que se les ha ocasionado a dichos funcionarios.

El señor Curt quiere que el asunto quede ocho días más sobre la mesa.

Interviene el señor Botella oponiéndose a los deseos del alcalde, después de breve discusión sobre los perjuicios morales y materiales por consecuencia de las cesantías, se procedió a la votación del asunto, acordando por 14 votos contra 7, que sean repuestos en sus destinos los empleados cesantes relevando al alcalde de la responsabilidad material. El señor Curt agradece el acuerdo.

Habiendo de designarse un concejal para que forme parte de la Junta de Obras de la nueva cárcel, por votación resulta elegido el señor Llorca Pilet.

El señor Ferré explica su moción sobre construcción de un barrio para obreros.

Dice que existe una Ley de 12 de Junio de 1912 en la que consta que los Ayuntamientos deben construir casas baratas y propone se nombre una comisión para que se ocupe de este asunto y se procure que para el año próximo se tenga por lo menos una casa para obreros.

Interviene en este asunto el señor Santana, manifestando que no es el Ayuntamiento el que llevará la primacía en este asunto puesto que el Círculo Católico Obrero ya empezó a construir casas, tienen comprados terrenos en el Pano de Bon Repós y en la actualidad poseen dos casas.

Añade dicho señor concejal, que el referido círculo ha percibido del ministerio de la Gobernación una subvención para las casas baratas. Termina pidiendo la constitución de una comisión que se ocupe del asunto.

A petición de la presidencia el secretario señor Arnaez ilustra a la Corporación de las construcciones que se vienen haciendo para obreros, y seguidamente se nombró una comisión compuesta de los señores Sánchez Santana, Sánchez San Julián y Ferré.

En su moción el señor Sánchez Santana sobre policía urbana en el Barrio de las Carolinas, manifiesta que dicho barrio se halla abandonado y no se barre y pide se autorice al alcalde para que regularice el servicio de limpieza en las Carolinas.

Se acuerda así con la adhesión del señor Ripoll sobre el abastecimiento de aguas en dicho barrio.

El señor Sánchez San Julián pide en su moción interpretando los deseos del vecindario del Barrio de Benalúa, se establezca un retén del Cuerpo de Seguridad habilitando para ello el kiosco de la música.

Pide también el establecimiento de una sucursal de Reposo a cargo de un auxiliar. Todo fue aprobado.

Después de varios ruegos y preguntas de varios concejales, se levantó la sesión.

DESPUES DE LA SESION

Al terminar la sesión y salir a la calle el concejal señor Botella un grupo bastante

numeroso le siguió hasta su casa aplaudiéndole y vitoreándole.

El referido edil tuvo que salir al balcón rogando al público se retirara.

La guerra al día

(POR TELEGRAFO)

Madrid 21, 9 m

RESUMEN DE OPERACIONES

Continúa el repliegue de las fuerzas rusas ante la enérgica presión de los austro alemanes, acudidos por el príncipe Leopoldo de Biviera que se concentran principalmente sus esfuerzos ante el Sereth y el Zlota Lipa.

E fuego de la artillería atacante, es tan intenso que los moscovitan abandonan sus posiciones y en su retirada han dejado en poder del enemigo varios miles de prisioneros.

La artillería italiana en el Golbricon y la austro húngara en el Carso muestran más actividad que de costumbre.

Las fuerzas inglesas no lograron avanzar a pesar de sus reiteradas intenciones en los sectores de Lombard y de Messines, Gravelle y Mouchy.

Franceses y alemanes pelean con encarnizamiento en las mesetas cerca de Vanciero. Los informes de ambos bandos son todavía contradictorios.

EN ALCOY

El general Moltó.—Visita y agasajos.—La huelga.—Un obrero grave.

EL GENERAL MOLTÓ

La premura del tiempo me obligó anteayer a relatar concisamente la reseña que de la estancia en Alcoy de la autoridad militar de la provincia hice, dedicándolo sólo a la visita que al Regimiento de Vizcaya pasó y de cuya prueba salió tan airoso el cuerpo de esta guarnición como demuestran las palabras con que el coronel dió cuenta a los jefes y oficiales de la satisfacción con que el general Moltó ha visto el excelente estado de instrucción en que Vizcaya se halla, como se cercioró por el prolijo y minucioso exámen que de todas las compañías hizo en todas las manifestaciones del reglamento técnico, en el campo de «Las Lometas», exámen que terminó con el magnífico desfile en columna de honor a la legada al cuarte, ante la autoridad militar citada; del mejoramiento del cuarte por las recientes obras de higienización y perfecto estado de los dormitorios y dependencias y en general de todos los del interior en el acuartelamiento.

Terminada la revista y en el salón de sesiones del Ayuntamiento se improvisó una comida a la que asistieron el alcalde don Francisco Moltó, el conocido industrial pariente del general, don Pascual Ivorra y los jefes y oficiales del Regimiento, siendo presidida por el general Moltó, sin que al destapar el champagne se oyese más palabras ni brindis que los del coronel D. Vicente González que expresó este deseo del general dándose vivas a la Patria, al Rey, al Ejército y al pueblo de Alcoy que fueron contestados con gran entusiasmo por todos los presentes.

Después marchó el general Moltó a la Fuente Roja donde se encontraba su familia con las de el exalcalde don Miguel Payá y señores de Ivorra, regresando por la noche para asistir a una comida íntima que varios antiguos y parientes le ofrecieron en la sociedad Oriente.

Ayer mañana visitó el Sr. comendador en la caseta de Brutinel, despidiéndose antes del coronel, jefes del Regimiento, a donde ha ido acompañado de su ayudante don Pedro Ripoll regresando a Alicante ayer tarde.

LA HUELGA

De varios días venía anunciándose el paro general para ayer apropiándole ribetes de revolución por varias hijitas anónimas que excitaban al paisanaje y a las tropas a la rebelión. Sin embargo, ayer todo el mundo trabajó durante el día; pero al efectuarse el relevo a las seis de la tarde en algunas fábricas se paró, a las siete en la fábrica de Doña Rita Santonja y a las

ocho en la de D. Modesto Payá y en muchas más, continuando su trabajo toda la noche en la de D. Eduardo P. D. D. Siderio Mataix y unas quince más.

Esta mañana a las seis han parado las que quedaban, holgando más de diez mil obreros de la lana.

Lo más chistoso del caso es que la mayoría de los obreros no saben el porqué de paro, otros dicen que se pide la jornada de ocho horas, y otros aseguran que el domingo vino un delegado fratero que es el que preparó el paro.

Regulamente holgarán también otros ofi ios, pues en algunos talleres importantes de construcción de metales han parado ya.

OBRERO GRAVE

En el edificio en construcción de los Sres. Gómez Escrich, fabricantes de borras, se cayó ayer tarde de un andamio el obrero Juan Abad fracturándose se la pierna derecha y el brazo del mismo lado y produciéndose varias contusiones y magullamientos.

En estado grave fué trasladado al hospital.

El Corresponsal

Gobierno Civil

Recientemente ha estado en esta capital el secretario general de la Inspección Central de Prisiones Don Eduardo Menguez, quien al proceder a visitar la prisión provincial, supo con gran complacencia que en la actualidad se ocupa el señor gobernador de las reformas que se imponen llevar a la práctica para mejorar las condiciones higiénicas del referido establecimiento, y por lo cual el señor Menguez desistió de exitar el celo de las personas encargadas de dar impulso a este asunto.

Sabemos que el señor gobernador se propone conferenciar con el alcalde Sr. Curt respecto a las obras que son más precisas de hacer en la cárcel.

También se ocupó el señor Barzana lana con sumo interés de la creación de un servicio especial para la conducción de presos, para lo que ha de adquirirse un coche celular del último modelo.

Nombrado ya el concejal que ha de representar al Ayuntamiento en la Junta de las obras de la Cárcel, solo espera el señor Barzana lana los nombramientos que ha de hacer el ministro, para proceder inmediatamente a reunirla y comenzar enseguida los trabajos.

Hoy con motivo del cumpleaños de Doña María Cristina ha dispuesto el señor gobernador lucieran colgaduras y la bandera nacional en el edificio del Gobierno.

La banda de la Princesa dará un concierto en la Explanada de 7 a 8 y media.

El señor Barzana lana ha dirigido un telegrama al mayordomo mayor de Palacio rogándole exprese a la reina doña María su fe icitación y su incombustible adhesión.

El señor gobernador ha recibido hoy la inscripción de congresista para asistir al congreso de Abogados que se celebrará en San Sebastián el próximo Septiembre.

El nuevo Delegado de Hacienda

El nuevo Delegado de Hacienda de esta provincia don Angel Vela-Hidalgo y Buriel nos comunica en atento B. L. M. el haberse posesionado de su cargo en el cual se nos ofrece en lo que pueda ser útil para los intereses de este periódico.

Mucho agradecemos al Sr. Vela-Hidalgo su ofrecimiento y reciprocamente nos ofrecemos para lo que podamos ser útiles, deseándole a la vez, que su gestión sea benéfica para los intereses del Estado que representa y para los de esta provincia.

De los trabajos que se reciban en esta redacción, publíquense o no, se devuelven los originales.



Se vende exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA Agencia madrileña.—Prensa asociada

De la guerra

Comunicados oficiales

Madrid 21, 9'25 m.

PARTE ALEMAN

Koenigs wusterhausen.—Comunicado oficial del Gran Cuartel general alemán.

Teatro de la guerra en Occidente. Ejército del príncipe

Ruprecht.—La actividad de la lucha decayó en el territorio de Flandes, intensificándose en el mediodía.

En el frente del Artois se ha desarrollado un violento y terrible fuego entre La Bassee y Lens.

En Gravelle rechazamos en un ataque nocturno a varios batallones franceses.

La campaña submarina

Madrid 21, 1'40 t

BUQUES A PIQUE

Nauen. (20 madrugada) Radiograma oficial.

Un submarino hundió recientemente en el canal de la mancha a tres vapores y dos veleros, de los cuales, dos con carga eran ingleses y el bergantín «Ocean Swell».

NUEVOS EXITOS

Nauen, (oficial).—Los nuevos éxitos de los submarinos en el Golfo de Vizcaya y en el Atlántico, ascienden a un total de 21.000 toneladas de registro bruto hundidas.

Entre ellas figuran un vapor armado desconocido, de 4.500 toneladas, que iba escoltado por otro y formaba parte de un convoy.

El cargamento de los restantes consistía en carga general, carbón y arcilla.

En Rusia

Madrid 21, 1'45 t.

ATENTADO CONTRA KERENSKY

Petrogrado.—En Polotzk, el ministro ruso Kerensky ha sido objeto de un atentado.

Afortunadamente resultó ileso.

MUERTOS Y HERIDOS

En los sucesos ocurridos en esta capital durante los días 16 y 17 del actual hubo 56 heridos graves, de los cuales han muertos 40.

Además resultaron 650 heridos leves.

Notas alemanas

Madrid 21, 1'25 t.

LA DECLARACION DEL NUEVO CANCELLER

Basilea.—Después de la declaración del nuevo Canciller Michaelis, al Reichstag aprobó por 214 votos contra 116 la citada resolución.

Los diputados centro socialistas y radicales, después de la votación, aplaudieron vivamente así como al Gobierno.

La lista negra

Madrid 21, 1'10 t.

26 ESPAÑOLES MAS

Londres.—En la nueva lista negra han sido incluidos 26 españoles más.

Respuesta al Canciller

Madrid 21, 1'20 t.

INGLATERRA QUIERE LA PAZ.

Londres.—Lord Curson ha contestado al discurso del Canciller alemán,

diciendo que Inglaterra anhela la paz, pero no la aceptará mientras asome por encima de las aguas la cólera de un prusiano.

La Conferencia de los aliados

Madrid 21, 1 t.

PROXIMA REUNION

Paris.—Se ha señalado la fecha del 25 de este mes para celebrar la anunciada conferencia de los aliados solicitada por Rusia.

De Interior

Consejo de ministros

Madrid 21, 8 m.

AL ENTRAR

A las seis de la tarde comenzó la celebración del Consejo de ministros.

Antes de reunirse, Dato celebró una conferencia con el comisario de policía y recibió a una comisión de cigarreras.

LO DE VALENCIA

Sánchez Guerra manifestó a los periodistas que en Valencia había mejorado la situación.

Dijo que quedan algunos grupos en las calles.

LA ASAMBLEA DE BARCELONA

Uno de los periodistas preguntó al ministro que se aseguraba se había celebrado la Asamblea de los parlamentarios en Barcelona, y si se autorizaría para publicar las conclusiones.

Sánchez Guerra contestó que no podían publicarse, porque no se había celebrado la Asamblea.

EL INCENDIO DE ZARAGOZA

Respecto al incendio ocurrido en la Facultad de Medicina de Zaragoza, expuso el ministro que a juzgar por los últimos informes recibidos acerca del siniestro no se podrá salvar el edificio.

LA NOTA INGLESA

El marqués de Lema expuso que había dado el texto de la nota contestando a la interpelación explanada en la Cámara inglesa, en la que se afirmaba que en aguas jurisdiccionales españolas hundieron los submarinos veinte buques.

La nota española consigna que solo hubo un hundimiento, habiéndose reclamado al efecto y contestando el Gobierno de Alemania satisfactoriamente.

Manifestó también el ministro de Estado que en Lisboa reinaba tranquilidad.

El ministro de Marina dijo que llevaba el reglamento dictando reglas para el transporte de sustancias peligrosas.

El de Fomento algunos asuntos de trámite.

Y el de Hacienda un crédito extraordinario para atender a los gastos de representación e intereses de los súbditos de las naciones beligerantes.

DESPUES DEL CONSEJO

Terminó el Consejo a las ocho de la noche.

Dato conferenció en Gobernación con los periodistas, contándoles los sucesos de Valencia y Barcelona.

Los representantes de la Prensa insistieron en que se había celebrado la Asamblea de los parlamentarios, a lo que dijo Sánchez Guerra que se remitía a la coincidencia en los informes del Gobierno con los del periódico que sustituyó a «La Veu de Catalunya».

En el Consejo se autorizó la conce-

sión de un crédito de 442.000 pesetas para la protección de los intereses de los súbditos extranjeros.

Los sucesos de Barcelona

Madrid, 21, 8'45 m. UN MUERTO Y UN HERIDO Según comunican de Barcelona, la versión del gobernador de aquella capital sobre los sucesos de anoche es la siguiente:

Lo ocurrido en Valencia

Madrid 21, 8'50 m. TELEGRAMA DEL GOBERNADOR -TIROTEANDO A LA FUERZA -HERIDOS Y DETENCIONES. El subsecretario de Gobernación, señor Quejana, nos ha facilitado un telegrama del gobernador civil de Valencia relativo a los sucesos desarrollados en aquella población.

Los reyes

Madrid 21, 12'10 t. A SAN SEBASTIAN Segovia.—Anoche a las once salieron los reyes en tren especial con dirección a San Sebastián.

Los sucesos de Valencia

Madrid 21, 12'20 t. Valencia.—Los elementos perturbadores del orden evolucionan y se mueven, cambiando de sitios para realizar sus operaciones.

SIN PERIODICOS En Valencia no se publicarán hoy periódicos. LOS HORNOS TRABAJAN En los hornos se trabaja sin interrupción, pero estos están vigilados por la guardia civil.

GUARDIA QUE FALLECE Ha fallecido el guardia civil que al caer ayer del caballo se fracturó una pierna, hiriéndose también en la cabeza en la caída.

COLISION En la plaza de San Francisco hubo una colisión entre paisanos y la guardia civil. Cuando mayor era la efervescencia de los sucesos, pasó por dicha plaza una pareja de civiles con tres individuos que llevaba detenidos.

PRESIDENTE DETENIDO Ha sido practicada la detención del vicepresidente de la Junta directiva de los ferroviarios del Norte.

Nuevos desórdenes Madrid 21, 2 t. MAS COLISIONES.—DETENIDOS.—MANIFESTACION Comunican de Valencia que siguen las colisiones en las calles.

De Barcelona Madrid 21, 12'40 m. NUEVO ALCALDE Barcelona.—Mañana a las doce se posesionará de la alcaldía el nuevo alcalde señor Durán y Vento.

Lotería Nacional Lista de los números agraciados con premio en el sorteo verificado esta mañana en Madrid, tomada al oído y transmitida en telegramas urgentes por nuestro celoso correspondiente.

PREMIOS MAYORES Con 150 000 pesetas 14.799 Zaragoza Guecho Con 70 000 pesetas 21.939 Linares Con 50.000 pesetas 4.629 Bilbao, Valladolid.

Premios pequeños Con 2 500 pesetas 4 343. 10.931=15 322-17 639 -7 711 4 610-164-7.438 UNIDADES

DECENA 88 87 55 42 69 68 94 81 CENTENA 864 648 792 579 327 582 387 852 894 245 489 448 101 892 177 208 644 618 895 184 917 286 275 108 217

Mil 667 824 118 682 977 778 872 475 457 745 546 711 807 798 899 107 108 116 138 744 558 922 880 675 040 708 757 220 898 707 898 838 278 998 275 067 956 988 167 001 521 984 907 240 175

2 mil 715 562 618 878 798 850 754 005 908 258 212 840 196 852 671 767 420 534 882 576 019 958 298 027 250 541 988 476 601 518 482 068 280 528 189 087 471 048 105 751 484

3 nil 292 861 621 458 067 208 400 092 724 454 576 330 210 958 677 448 058 156 558 807 815 848 277 798 552 900 588 865 515 721 487 980 590 074 519 289 806

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 4 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 5 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 6 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 7 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 8 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 9 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 10 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 11 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 12 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 13 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 14 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 15 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 16 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 17 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 18 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 19 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 20 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 21 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 22 mil.

Table with 7 columns of numbers, likely lottery results for 23 mil.

Novillada suspendida Por haber resultado inútiles los trabajos para encajonar el ganado que había de lidiarse, ha sido suspendida la novillada anunciada para mañana, que tendrá lugar el domingo 29 del actual.

Así nos lo participa la empresa.

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa

Unicas para el hígado, estreñimiento, diarrea, neurastenia y artritis. Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías.

SECCION RELIGIOSA

JULIO 22 DOMINGO SANTORAL Santa María Magdalena y Lorenzo de Brindis, capuchino La Misa y Oficio son de la Dominica VIII con rito doble y color verde.

SAN NICOLAS.—De 5 a 12 Misas rezadas cada media hora y a las 8 y media la Conventual solemne con sermón que predicará el señor Abad. SANTA MARIA.—A las 8 Misa Mayor. Por la tarde al toque de Oraciones Rosario. CARMEN.—A las 5 y media 6 y media 7 y media y ocho y media, 10 y 11 y media Misas rezadas.

NOVENARIO El próximo lunes 23 dará comienzo en la Iglesia del Carmen de esta capital un grandioso Novenario que es la mayor gloria de Dios y honra del egregio español San Ignacio de Loyola, fundador de la inclita Compañía de Jesús, le dedican sus devotos y algunos antiguos congregantes de los pocos que quedan y pertenecieron a la extinguida Asociación que hace cuarenta años se fundó en el templo de Santa María de esta ciudad.

El orden de los cultos serán todas las mañanas: A las 5 y media Misa de Comunión con los ejercicios de la Novena, a las 7 se repetirán los ejercicios de Comunión general y por la tarde a las seis expuesto el Santísimo Sacramento seguirá el Santo Trisagio, sermón que predicará un Padre Jesuita terminando con la bendición y marcha de San Ignacio cantada por la capilla de San Nicolás y un gran coro de jóvenes congregantes ha dado el entusiasmo y gran devoción que Alicante profesa al glorioso fundador de la Compañía de Jesús, tenemos la seguridad que todos los amantes del Santo acudiendo a la Iglesia del Carmen sin miedo al calor ni respetos humanos y confesando así su fe, serán muchos los que se alistaban bajo el glorioso estandarte de Jesucristo ingresando en la nueva Congregación que se han propuesto restaurar varios animos caballeros de los antiguos Ignacianos alicantinos, apesar de las dificultades que se les pueda presentarse.

PRACTICANTE D. Deogracia Ceva. Registro Civil Naclimientos Esperanza Devesa. Juan Nadal. José Arias. Defunciones María Domingo. María Angel. Antonio Pérez. Matrimonios José Velarde con Daniela Arco.

Vida Social. Han llegado a esta capital: De Madrid don Federico Garrido, don Ricardo Tumanilla y don Manuel Cabrera. De Cartagena don Antonio Ballester. De Alcoy don Miguel Simón. De Murcia don Antonio Pérez y don Enrique Quereda.

Han salido: Para Valencia don José Cabrera. HACIENDA Señalamientos para mañana. D. Nicolás Lloret 988 pesetas. D. Joaquín Miralles, 2 000 pesetas. D. Fausto Llopi, 79.61'26 pesetas. D. Agustín de Eldeye, 1.887 pesetas.



SUCEOS Ha sido denunciada Rosario García que habita en la calle Maisonnave por tirar agua y mojar al concejal señor Botella. En la calle de Castaños núm. 53 ha sido denunciado Mariano Domench por tener un coche desenganchado en la vía pública. La benemérita de Orihuela ha detenido a los individuos conocidos por carteristas Joaquín Navarro Navarro (a) «Che» y Joaquín Ramos Gómez ocupándole al primero 330 pesetas en billetes. Ayer tarde se promovió un fuerte escándalo en la calle de Santo Tomás, por haber pegado a un niño pequeño, Margarita Pérez. Ayer fueron detenidos por armar un fuerte escándalo en la Estación de Murcia, los sujetos Luis Irles García (a) «Zizana» y Camilo Soler Soler (a) «Marroco».

Casa de Socorro Duran'e las últimas 24 horas se han practicado en este benéfico establecimiento las curaciones siguientes: Francisco Baldó, herida contusa en la región superciliar izquierda. Encerración Ram ta herida incisa en los dedos pulgar e índice de la mano derecha. Elena Martínez, histerismo. Turno para mañana MEDICOS D. Eduardo Mangada y don Angel Parras. PRACTICANTE D. Deogracia Ceva.

Registro Civil Naclimientos Esperanza Devesa. Juan Nadal. José Arias. Defunciones María Domingo. María Angel. Antonio Pérez. Matrimonios José Velarde con Daniela Arco.

Colocación Sargento licenciado del ejército desea colocación en comercio, escribiente o cobrador. Darán razón en esta administración, Bailen 20.

Bar Gambrius Antonio García Lloréns Cervezas y aperitivos de legítimas marcas.

Bar Samper PLAZA DE LA CONSTITUCION Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la Horchata Líquida Valenciana IMP. «POPULAR»

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Sencilla	Urgente	Madrugad.
3	0 35	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
13	0 90	2 60	0 50
14	0 95	2 70	0 50
15	1 00	2 90	0 55
16	1 05	3 05	0 55
17	1 10	3 20	0 60
18	1 15	3 35	0 60
19	1 20	3 50	0 65
20	1 25	3 65	0 65
21	1 30	3 80	0 70
22	1 35	3 95	0 70
23	1 40	4 10	0 75
24	1 45	4 25	0 75
25	1 50	4 40	0 80
26	1 55	4 55	0 80
27	1 60	4 70	0 85
28	1 65	4 85	0 85
29	1 70	5 00	0 90
30	1 75	5 15	0 90
31	1 80	5 30	0 95
32	1 85	5 45	0 90
33	1 90	5 60	1 05
34	1 95	5 75	1 00
35	2 00	5 90	1 05
36	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
Catastrales (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castaños, 44.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2, (Diputación).
Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
Diputación Provincial.—Villegas, 2.
Escuela Náutica.—Mayor, 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
Giro Mútuo.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castaños, 29.
Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
Juzgado Municipal.—Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Cantera.
Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amé-
rico.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telégrafos.—Méndez-Núñez, 2a.

CUADRO QUE DETA LA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8:30
Mixto de Madrid.	6—
La Encina.	12:50
Correo de Murcia.	12:15
Mixto de Murcia.	21:10
Andalucía.	21:20
Alcoy.	21:20
Correo de la Marina.	15:50
Mixto de la Marina.	9:30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19:15
Mixto de Madrid.	21:30
La Encina.	6—
Correo de Murcia.	6—
Mixto de Murcia.	15:30
Andalucía.	14—
Alcoy.	13—
Correo de la Marina.	10:15
Mixto de la Marina.	16:15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9:30 a 13.
Caja postal de ahorros. De 9:30 a 13.
Certificados y valores declarados. De 7:30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16:30 a 18:30 y de 19:15 a 20:30.
Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7:50 a 14 y de 15:30 a 17.

Las cartas de lista, después de despachar los apartados.
Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
Los carteros salen a repartir a las 9:30, 14 y 16:15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
En los buzones de la capital se recogen a las 11:15, 14, 17:15 y a las 20:15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
Los peatones salen a las 12:30.
Reclamaciones. De 10 a 12.

De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13, del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12:30 del Restaurant Unión.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9:30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14:30; llega a Alcoy a las 17:30.
Sale de Alcoy a las 6:30; llega a Alicante a las 8:30.
HOTEL SIMÓN
De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15:30; llega a Busot a las 16:30.
Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.
RESTAURANT UNION
De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19:30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

SALIDAS
De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13, del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12:30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO
Salidas de San Vicente. 5, 5:45, 6:30, 7, 7:30, 8, 8:30, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 15:30, 16, 16:30, 17, 17:30, 18, 18:30, y 19.
Salidas de Alicante. 6, 6:30, 7, 7:30, 8, 8:30, 9, 9:30, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 16:30, 17, 17:30, 18, 18:30, 19, 19:30 y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO
Salidas de Muchamiel. 4:45, 5:30, 6:15, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 13:45, 14:30, 15:15, 16, 16:45, 17:30, 18:15, y 19:15.
Salidas de Alicante. 6:15, 7, 7:45, 8:30, 9:15, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:15, 16, 16:45, 17:30, 18:15, 19, 19:45 y 20:30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.
PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
(BAILLY-BAILLIERE—RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas. Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.
Con la edición presente se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.
OBRA DE UTILIDAD GENERAL
Indispensable en toda oficina, almacén, establecimiento público, etc.
Precio de venta en toda España: 40 pesetas franco de portes
PUBLICADO POR LA SOCIEDAD ANÓNIMA
"ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"
Consejo de Ciento, núm. 240. - BARCELONA
Dirección telegráfica: "ANUARIOS" - Barcelona - Teléf. 3503

Disponible

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedías, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vertigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los médicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

Para seguir en buena salud:



Purificada

Regenerada

Fortificada

VUESTRA SANGRE

con el **DEPURATIVO RICHELET**

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padecieran ninguna enfermedad, deben de tomar dos o tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
Depositorio General para toda España:
DON FRANCISCO LOYARTE
Calle de S. Martín, 83, esquina a San Ignacio de Loyola, 9
SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)